

NL: Handleiding: Blackwell Siliconen Handvat - voor gietijzeren pannen

Inhoud van de verpakking

- 1x Blackwell Siliconen Handvat.
- Gebruikershandleiding.

Gebruiksaanwijzingen

1. Plaats het siliconen handvat stevig over het handvat van de gietijzeren pan.
2. Zorg ervoor dat het handvat volledig vastzit en niet verschuift.
3. Gebruik het handvat om de pan veilig te hanteren bij hoge temperaturen.

Onderhoud en reiniging

- Reinig het handvat met warm water en milde zeep.
- Niet geschikt voor vaatwasmachines.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen.
- Laat volledig drogen voordat u het opnieuw gebruikt.

Veiligheidsinstructies

- Gebruik het product alleen op gietijzeren pannen.
- Niet gebruiken in een oven of blootstellen aan directe hittebronnen.
- Zorg ervoor dat kinderen het product niet zonder toezicht gebruiken.

Leeftijdsbeperkingen

- Geschikt voor gebruik door personen van 12 jaar en ouder.

Afvalverwerking

-
- Gooi het product weg volgens de lokale afvalvoorschriften voor siliconenproducten.

Waarschuwingen

- P101: Bij twijfel over het gebruik, raadpleeg een expert.
- P102: Buiten bereik van kinderen houden.
- P501: Gooi het weg in overeenstemming met lokale richtlijnen.

Gevareninformatie

- H200: Kan bij onjuist gebruik een risico vormen.
 - EUH541: Vermijd langdurige blootstelling aan hitte om schade te voorkomen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar je het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual: Blackwell Silicone Handle - for Cast Iron Pans

Package Contents

- 1x Blackwell Silicone Handle.
- User Manual.

User Instructions

1. Slide the silicone handle firmly over the cast iron pan handle.
2. Ensure the handle is securely in place and does not move.
3. Use the handle to safely grip the pan when cooking at high temperatures.

Maintenance and Cleaning

- Clean the handle with warm water and mild soap.
- Not dishwasher safe.
- Avoid abrasive cleaning materials.
- Allow it to dry completely before reuse.

Safety Instructions

- Use this product only with cast iron pans.
- Do not use in ovens or expose to direct heat sources.
- Ensure children do not use the product unsupervised.

Age Restrictions

- Suitable for use by individuals aged 12 and older.

Disposal Instructions

- Dispose of the product in accordance with local silicone product waste regulations.

Warnings

- P101: If in doubt about usage, consult an expert.
- P102: Keep out of reach of children.
- P501: Dispose of in accordance with local guidelines.

Hazard Information

- H200: May pose a risk if used improperly.
 - EUH541: Avoid prolonged heat exposure to prevent damage.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Bedienungsanleitung: Blackwell Silikongriff - für Gusseisenpfannen

Verpackungsinhalt

- 1x Blackwell Silikongriff.
- Bedienungsanleitung.

Gebrauchsanweisung

1. Schieben Sie den Silikongriff fest über den Griff der Gusseisenpfanne.
2. Stellen Sie sicher, dass der Griff sicher sitzt und sich nicht bewegt.
3. Verwenden Sie den Griff, um die Pfanne bei hohen Temperaturen sicher zu greifen.

Pflege und Reinigung

- Reinigen Sie den Griff mit warmem Wasser und milder Seife.
- Nicht spülmaschinenfest.
- Vermeiden Sie scheuernde Reinigungsmittel.
- Lassen Sie ihn vor der Wiederverwendung vollständig trocknen.

Sicherheitshinweise

- Verwenden Sie dieses Produkt nur mit Gusseisenpfannen.
- Nicht im Ofen verwenden oder direkter Hitze aussetzen.
- Stellen Sie sicher, dass Kinder das Produkt nicht unbeaufsichtigt benutzen.

Altersbeschränkungen

- Geeignet für Personen ab 12 Jahren.

Entsorgung

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften für Silikonprodukte.

Warnungen

- P101: Bei Unsicherheit zur Verwendung einen Experten konsultieren.
- P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- P501: Gemäß den lokalen Richtlinien entsorgen.

Gefahrenhinweise

- H200: Kann bei unsachgemäßer Verwendung Risiken bergen.
 - EUH541: Vermeiden Sie eine längere Hitzeeinwirkung, um Schäden zu vermeiden.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR: Manuel d'utilisation : Poignée en silicone Blackwell - pour poêles en fonte

Contenu de l'emballage

- 1x poignée en silicone Blackwell.
- Manuel d'utilisation.

Instructions d'utilisation

1. Glissez fermement la poignée en silicone sur le manche de la poêle en fonte.
2. Assurez-vous que la poignée est bien fixée et ne bouge pas.

3. Utilisez la poignée pour manipuler la poêle en toute sécurité à haute température.

Entretien et nettoyage

- Nettoyez la poignée avec de l'eau chaude et du savon doux.
- Ne passe pas au lave-vaisselle.
- Évitez les matériaux de nettoyage abrasifs.
- Laissez-la sécher complètement avant de la réutiliser.

Consignes de sécurité

- Utilisez ce produit uniquement avec des poêles en fonte.
- Ne pas utiliser au four ou exposer à des sources de chaleur directes.
- Assurez-vous que les enfants n'utilisent pas le produit sans surveillance.

Restrictions d'âge

- Convient aux personnes âgées de 12 ans et plus.

Élimination

- Jetez le produit conformément aux règlements locaux concernant les produits en silicone.

Avertissements

- P101 : En cas de doute sur l'utilisation, consultez un expert.
- P102 : Gardez hors de portée des enfants.
- P501 : Jetez-le conformément aux directives locales.

Informations sur les dangers

- H200 : Peut présenter un risque en cas d'utilisation incorrecte.
 - EUH541 : Évitez une exposition prolongée à la chaleur pour prévenir les dommages.
-

En suivant ces directives, vous garantissez des performances optimales et durables de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, contactez le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale d'uso: Manico in silicone Blackwell - per padelle in ghisa

Contenuto della confezione

- 1x Manico in silicone Blackwell.
- Manuale d'uso.

Istruzioni per l'uso

1. Inserire saldamente il manico in silicone sul manico della padella in ghisa.
2. Assicurarci che il manico sia ben saldo e non si muova.
3. Utilizzare il manico per afferrare in sicurezza la padella ad alte temperature.

Manutenzione e pulizia

- Pulire il manico con acqua tiepida e sapone delicato.
- Non adatto alla lavastoviglie.
- Evitare materiali abrasivi per la pulizia.
- Lasciare asciugare completamente prima del riutilizzo.

Istruzioni di sicurezza

- Utilizzare il prodotto solo con padelle in ghisa.
- Non utilizzare in forno o esporre a fonti di calore diretto.
- Assicurarci che i bambini non utilizzino il prodotto senza supervisione.

Restrizioni d'età

- Adatto a persone di età pari o superiore a 12 anni.

Smaltimento

- Smaltire il prodotto in conformità alle normative locali sui rifiuti di silicone.

Avvertenze

- P101: In caso di dubbio sull'utilizzo, consultare un esperto.
- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- P501: Smaltire in conformità alle normative locali.

Informazioni sui rischi

- H200: Può comportare rischi se utilizzato in modo improprio.
 - EUH541: Evitare un'esposizione prolungata al calore per prevenire danni.
-

Seguendo queste linee guida, si garantiscono prestazioni ottimali e durature del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi: Silikonowy uchwyt Blackwell - do patelni żeliwnej

Zawartość opakowania

- 1x silikonowy uchwyt Blackwell.
- Instrukcja obsługi.

Instrukcja użytkowania

1. Przesuń silikonowy uchwyt mocno na rączkę patelni żeliwnej.
2. Upewnij się, że uchwyt jest dobrze zamocowany i się nie przesuw.
3. Użyj uchwytu, aby bezpiecznie chwytać patelnię podczas gotowania w wysokich temperaturach.

Konserwacja i czyszczenie

- Czyścić uchwyt ciepłą wodą z dodatkiem łagodnego mydła.
- Nie nadaje się do mycia w zmywarce.
- Unikać materiałów ściernych.
- Pozostawić do całkowitego wyschnięcia przed ponownym użyciem.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Używać wyłącznie z patelniami żeliwymi.
- Nie stosować w piekarniku ani nie wystawiać na bezpośrednie źródła ciepła.
- Upewnić się, że dzieci nie używają produktu bez nadzoru.

Ograniczenia wiekowe

- Odpowiedni dla osób w wieku 12 lat i więcej.

Utylizacja

- Utylizuj produkt zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów silikonowych.

Ostrzeżenia

- P101: W przypadku wątpliwości dotyczących użytkowania, skonsultuj się z ekspertem.
- P102: Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- P501: Utylizować zgodnie z lokalnymi wytycznymi.

Informacje o zagrożeniach

- H200: Może stwarzać ryzyko w przypadku nieprawidłowego użytkowania.

- EUH541: Uniknąć długotrwałej ekspozycji na ciepło, aby zapobiec uszkodzeniom.
-

Postępując zgodnie z tymi wskazówkami, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność produktu. W przypadku dodatkowych informacji lub konkretnych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Manual de usuario: Mango de silicona Blackwell - para sartenes de hierro fundido

Contenido del paquete

- 1x Mango de silicona Blackwell.
- Manual de usuario.

Instrucciones de uso

1. Deslice el mango de silicona firmemente sobre el mango de la sartén de hierro fundido.
2. Asegúrese de que el mango esté bien ajustado y no se mueva.
3. Use el mango para manipular la sartén de forma segura a altas temperaturas.

Mantenimiento y limpieza

- Limpie el mango con agua tibia y jabón suave.
- No apto para lavavajillas.
- Evite materiales de limpieza abrasivos.
- Déjelo secar completamente antes de reutilizarlo.

Instrucciones de seguridad

- Use este producto solo con sartenes de hierro fundido.
- No lo use en hornos ni lo exponga a fuentes de calor directo.

- Asegúrese de que los niños no usen el producto sin supervisión.

Restricciones de edad

- Adecuado para personas de 12 años o más.

Instrucciones de eliminación

- Deseche el producto de acuerdo con las normativas locales para productos de silicona.

Advertencias

- P101: En caso de duda sobre el uso, consulte a un experto.
- P102: Manténgase fuera del alcance de los niños.
- P501: Elimine el producto conforme a las normativas locales.

Información sobre riesgos

- H200: Puede presentar riesgos si se usa incorrectamente.
 - EUH541: Evite la exposición prolongada al calor para prevenir daños.
-

Siguiendo estas pautas, asegura un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o consultas específicas, comuníquese con el servicio de atención al cliente o la tienda donde compró el producto.